



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Сотрудник милиции приговорён к 12 годам лишения свободы



Собранные следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему оперуполномоченному отделения по раскрытию тяжких преступлений отдела уголовного розыска УВД по г.Сургуту Андрею Юркову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия, оружия и с причинением тяжких последствий), ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2009 года сотрудник милиции, находясь в служебном кабинете, отбирал объяснения у 20-летнего гражданина Республики Киргизия, с целью установления его причастности к совершению тяжкого преступления.

В ходе проведения указанных мероприятий представитель власти произвёл прицельный выстрел из табельного оружия в область лица опрашиваемого гражданина.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором суда Юркову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с лишением права занимать должности в органах государственной службы сроком на 3 года.

21 Октября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740220>